文部科学省 土曜学習応援団 登録団体 日本交流分析協会(研究所と関西支部が共催)

小中学校の出前講座で、交流分析を教えてみたい人のための 第5回土曜学習応援団の講師 養成講座 (ZOOM)

日本交流分析協会は、土曜学習応援団の登録団体として、学校支援の出前講座をしています。

関西支部は、大阪府・堺市・奈良県の教育のページに「学校支援企業・団体」として登録し、ホームページに掲載されています。それを見た先生から教育委員会を通して、出前講座の依頼があります。各支部でも登録し、社会貢献の一環として出前講座を開催してみませんか。関西支部の土曜学習応援団プロジェクト(講師経験者)がプログラムを紹介します。

今回の講座では、出前講座でそのまま使える教材とその実施方法を紹介します。

<mark>目的</mark> 研究所が開発した「小・中学生対象のプログラム」を学び、出前講座の講師を養成します。

対象 小・中学校が行う「出前講座(授業・放課後子ども教室など)」の講師を希望する方で 交流分析士インストラクター以上の人、またはインストラクターを目指す人

(注) 出前講座はインストラクター以上の資格が必要です。

募集人数 25名(全国の支部から応募できます)

日 時 2024年3月20日(水祝) 13:00~16:00

内 容 研修① 土曜学習応援団の出前講座とは

研修② 小学生低学年用プログラム

研修③ 小学生高学年用プログラム・中学生用プログラム

質疑・応答 「都道府県等へ登録の仕方」など

資料・招待メール 資料及び招待メールは、開催決定後 2 月16日ごろにメールにて配付します。*配付した資料は、協会主催の出前講座で使用できます。

<mark>講座費用 3,300 円 支部口座への振り込みをお願いします。</mark>

<mark>締め切り</mark> 2024年3月 10 日(日)*定員になり次第締め切ります。

<mark>申込み・問い合わせ先</mark> 関西支部事務局にメールで、次の項目をお知らせください。

- ① お名前(会員番号) ② 支部名 ③ 交流分析の資格
- ④ ZOOM の招待メールを受取るメールアドレス ⑤ 当日連絡可能な電話番号

関西支部メールアドレス: info@takan31.com

振込先 事務局での入金確認をスムーズにするために、お名前の欄に必ず、 会員番号及び講座の開催日 0 3 2 0 の記入をお願いします。

(例) 1234 お名前 0320

ゆうちょ銀行口座 : 00980-5-46999

他銀行から:099 店 当座 0046999 名義は「日本交流分析協会 関西支部」